

**Zapisnik sa 3. sjednica Gradskog vijeća Grada Crikvenice održane 03. kolovoza 2021. godine u Osnovnoj školi Zvonka Cara u Crikvenici sa početkom u 19,00 sati**

**NAZOČNI VIJEĆNICI:**

ZDRAVKO PERNAR  
IVAN ANTIĆ  
KARLA KNEŽEVIĆ  
DALIBOR LATIN  
GRACIAN ČOP  
DAMIR LJUBANOVIĆ  
MARIO KRUŽIĆ  
IGOR IVANČIĆ  
BRANKO KLEKOVIĆ  
IVA KARLIĆ  
VESNA CAR SAMSA  
BORIS BORAS  
IVAN SMOJVER  
SONJA POLONIJO

**Sjednici nije nazočan VEDRAN ANTIĆ**

**Ostali nazočni:**

Gradonačelnik, zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Stanka Car, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava Glavan, viši stručni suradnik za odnose s javnošću Tena Peričić, stručna suradnica za pripremu sjednica Gradskog vijeća i kolegij gradonačelnika Dubravka Pobor, ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Crikvenica Martina Magaš, v.d. ravnateljica Ustanove u kulturi Dr Ivan Kostrenčić Sanja Škrgatić, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, direktor Uprave VIO Vodovod Žrnovnica Crikvenica Veselko Mutavgjić, direktirica TZ Crikvenica Marijana Biondić, direktor EKO Murvice Franko Gržetić, ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice Silvija Huljina, voditelj gradskog odsjeka za upravljanje imovinom

Silvio Ratković, Internet portal Crikva.hr – Ivica Šubat, Novi list – Robert Šimonović, Internet TV, Anto Ravlić-INFO Tunera.

## Aktualni sat

**Sonja Polonijo** postavlja pitanje zašto nitko od predstavnika Grada nije bio nazočan na Skupštini Jadran d.d. na kojoj je i sama nazočila kao mali dioničar. Nadalje postavlja pitanje što je učinjeno po pitanju buke i prekoračenju radnog vremena ugostiteljskog objekta Marota. Iduće je pitanje koliko se je uprihodovalo boravišne pristojbe od 3 kampera koja su kampirala na parkiralištu Petak. Ispred Kluba vijećnika nadalje postavlja pitanje da li je moguće u stalni radni odnos primiti učiteljice koje rade u produženom boravku, a završetkom školske godine ističe im ugovor. Nadalje napominje da je l. prilaz Milovana Muževića zatvoren za prolaz, pa apelira u ime građana koji su svojevremeno financirali priključke na kanalizaciju na tom dijelu, da se isti otvori kao javni put. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović po pitanju rada ugostiteljskih objekata obrazlaže da su odluke lokalnih i Županijskog stožera bile oprečne, te se je nakon provjere istih utvrdilo da nitko ne smije poslovati iza 24,00 sata. Vršene su kontrole i više iza 24,00 sata nema rada. Po pitanju buke odrediti će se mjerenje sa privatnom firmom. Nadalje vezano za zapošljavanje učiteljica na određeno vrijeme naglašava da su u drugim lokalnim jedinicama djelatnice isto zaposlene na određeno vrijeme, jer prestankom školske godine prestaje sa radom i produženi boravak. Ravnateljica škole Desirre Pečaver naglašava da djelatnice imaju sva prava iz radnog odnosa kao i drugi djelatnici. Pročelnica Stanka Car odgovara da za kampiranje na Petaku nije ništa inkasirano ali su komunalni redari morali djelovati. Vezano za l. prilaz Ulice Milovana Muževića odgovor će se dati u pisanom obliku.

**Ivan Smojver** vezano uz odgovor na njegovo postavljeno pitanje o kapitalnim objektima traži obrazloženje da li se za navedene tri investicije plaća i PDV, na što pročelnica Jasna Perhat odgovara da se na taj prikazani trošak dodaje 25% PDV-a. Nadalje postavlja pitanje , kako je 27. srpnja 2021. bio tehnički prijem boćališta Gornji kraj, kada se organizirano može koristiti dvorana za sportske sudionike. Zamjenica gradonačelnika odgovara da je svečano otvaranje dvorane 08. rujna te da će se moći koristiti za sve korisnike u Gradu, a i šire.

**Zdravko Pernar** postavlja pitanje što je sa Vukovarskom ulicom u Dramlju. Zamjenica gradonačelnika odgovara da su projekti gotovi i da se 15. rujna ili 01. listopada očekuje početak radova odnosno rekonstrukcija prometnice.

**Dalibor Latin** postavlja pitanje da li se vanjsko igralište Osnovne škole Vladimir Nazor može urediti. Igralište je jako korišteno od strane rekreativaca koji su ga u nekoliko navrata uređivali, ali sada ono zahtijeva opsežniju rekonstrukciju. Zamjenica gradonačelnika odgovara kako asfalt nije rješenje za podlogu igrališta te će se do jeseni naći kvalitetnija podloga.

**Knežević Karla** postavlja pitanje o popunjenosti kapaciteta ove turističke sezone, dok se drugo pitanje odnosi na problematiku odlaganja krupnog otpada Zoričići – Barbara. Marijana Biondić direktorica TZ Crikvenica odgovara da na Crikveničkoj rivijeri ljetuje 22.000 gostiju, da su popunjeni gotovo svi kapaciteti, da je još rano govoriti o pokazateljima ali je zadovoljstvo prisutno jer ta brojka govori da je to 33% više nego lanjske godine. Zamjenica gradonačelnika naglašava da građevinski otpad ostavlja ružnu sliku ali je prisutna i činjenica da su odlagališta na privatnim parcelama. Natječaj za odlagalište je raspisan. Kamere su detektirale tko odlaže otpad na šetnici Zoričići – Sv. Barbara radi se o domaćim ljudima, našim sumještanima. Prekršitelji će dobiti

kazne. Nastojati će se naći sredstva za nove kamere. Napominje da će uklanjanje otpada sa šetnice koštati 100 tisuća kuna. Problem je prisutan i na cesti Smokovo Klanfari gdje bi trebale biti kamere. Franko Gržetić direktor Eko Murvice naglasio je da se spomenute lokacije redovno koriste za odlaganje otpada, dok vijećnik Ivan Smojver navodi da kamere nisu dostatne već je potrebna kombinacija fizičke i tehničke zaštite.

**Gracian Čop** postavlja pitanje da li se misli na povećanje broja punionica za električne automobile.

dvije punionice za električne automobile koje su spore. Procjena HEP-a je da se još mogu na istoj lokaciji postaviti dvije punionice što bi za naše područje bilo dovoljno. Iste bi se postavile na uštrb dva invalidska mjesta za parkiranje.

**Boris Boras** postavlja pitanje da li se za sezonu može napraviti preregulacija prometa Ulice Ivana Pahljica koja spaja Tončićevu ulicu sa Starčićevom ulicom. U tijeku turističke sezone predlaže da isti spoj postane jednosmjerna ulica. Drugo se pitanje odnosi na katastarsku izmjeru Crikvenice odnosno kada će biti izmjera. Pročelnica Car Stanka odgovara da će razmotriti mogućnost jednosmjerne ulice. Zamjenica gradonačelnika odgovara da je za sada odobrena katastarska izmjera Jadranova i uskoro kreće.

**Branko Kleković** ima primjedbu da je signalizacija odrađena samo na atraktivnim mjestima a na rubnim djelovima grada nije. Nadalje daje primjedbu da na zapadnom dijelu Crikvenice na privatnim parcelama kod kružnog toka vlada nered kao i iznad Thalassotherapie gdje se nalaze parcele u vlasništvu hotelske kuće. Zamjenica gradonačelnika odgovara da projekt signalizacije ide dalje i na rubna područja grada. Pročelnica Stanka Car vezano za nered na privatnim parcelama odgovara da komunalni redar može djelovati.

**Iva Karlić** postavlja pitanje i traži pisani odgovor koliko je uprihodovano sredstava od novopostavljenih kamera. Drugo pitanje na koje traži pisani odgovor je da li se nešto planira učiniti sa nelegalnim vezovima za plovila.

Igor Ivančić ima primjedbu na hortikulturu u Gradu. Naglašava da je ulaz u Crikvenicu lijepo uređen dok su nam parkovi u centru zapušteni i neuredni. Drugo se pitanje odnosi na parking za koji bi se trebala uvesti naplata u Ulici Vladimira Nazora. Ili treba uvesti plaćanje parkinga ili kažnjavati. Direktor EKO Murvice Franko Gržičić obrazlaže kako je u predjelu centralnog parka koji ide prema Miramaru napravljeno navodnjavanje, dok se u parku kod hotela Internacional mora izmjeniti kompletna zemlja. Slaže se da se u parkovima mora mnogo bolje. Pročelnica Stanka Car odgovara da se je o naplati parkinga u Ulici Vladimira Nazora razmišljalo, međutim se odustalo od toga iz razloga prometovanja vlakića u tijeku turističke sezone. Kako vlakić više ne prometuje za drugu godinu treba razmisliti o uvođenju naplate parkinga.

**Mario Kružić** postavlja pitanje da li se razmišlja o zamjeni nadstrešnica ugostiteljskih lokala na Trgu Stjepana Radića. Postojeće su u lošem stanju i ugostitelji za nevremena ne mogu poslovati. Drugo je pitanje kada će se uvesti popust na cijenu vrtića. Treće je pitanje zatvaranje javnog puta koji spaja Ulicu Maršala Tita i Ulicu 13. divizije u Selcu. Četvrto pitanje upućeno je gradonačelniku i glasi što je sa njegovom sudskom presudom. Zamjenica gradonačelnika navodi da su svjesni da je otežano korištenje terasa za nevremena na Trgu Stjepana Radića, te su zamolili projektante za novi prijedlog. Cijene vrtića regulirati će se na Prijedlogu novog proračuna. Što se tiče puta

u Selcu, put je stoljetni ali su na parcelama upisani vlasnici koji su jednostavno postavili raštele i zabranili put. Gradonačelnik odgovara da su dva od vijećnika najavili da će njegova presuda biti ujesen što govori da poznaju činjenice. Mario Kružić odgovara da su tende zapuštene i neodržavane. Nadalje napominje da je spoj ulica M. Tita i 13. divizije oduvijek bio put i tako je i upisan. Kada se radi o presudi pitanje je legitimno.

Nakon aktualnog sata Dubravka Pobor izvršila je prozivku, a predsjednica je utvrdila da je od 15 vijećnika 14 nazočno na sjednici.

Predsjednica Gradskog vijeća predložila je dnevni red slijedećim redoslijedom

### **Dnevni red**

1. Verifikacija Zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća
2. Referat Odbora za izbor i imenovanje – imenovanje članova Odbora za financije i proračun
3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt - Rekonstrukcija zgrade Doma prosvjete u Selcu
4. Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda na području grada Crikvenice
5. Referat Komisije za priznanja – Prijedlog odluke o dodjeli priznanja Grada Crikvenice za 2021. godinu
6. Prijedlog zaključka (izuzimanje nekretnina z.č.br. 4876/2 i 4876/3 k.o Selce iz obuhvata nerazvrstane ceste Andrije Antića u Selcu)
7. Prijedlog izmjena i dopuna Plana lokacija za postavljanje ugostiteljskih terasa 2021./2022. godinu
8. Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice

Vijećnici su jednoglasno prihvatili dnevni red.

#### **TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća**

Vijećnici su sa  
14 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
donijeli

#### **ZAKLJUČAK**

Verificira se Zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća

#### **TOČKA 2. Referat Odbora za izbor i imenovanje – imenovanje članova Odbora za financije i proračun**

Zdravko Pernar predsjednik Odbora za izbor i imenovanje pročitao je prijedlog za imenovanje Odbora za financije i proračun.

U raspravi su sudjelovali Damir Ljubanović, Sonja Polonijo, Branko Kleković, Ivan Smojver, Mario Kružić, Boris Boras, Ivona Matošić Gašparović – zamjenica gradonačelnika i gradonačelnik.

Nakon rasprave na prijedlog predsjednice Gradskog vijeća Vesne Car Samse sa 8 glasova ZA odgođeno je glasovanje po točki dnevnog reda s time da se za iduću sjednicu pripremi obrazloženje vezano za prijedlog Branka Klekovića za člana Odbora za financije.

### **TOČKA 3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt -Rekonstrukcija zgrade Doma prosvjete u Selcu**

Prijedlog odluke obrazložila je pročelnica Stanka Car. U raspravi su sudjelovali Mario Kružić i Ivan Antić. Branko Kleković pročitao je amandman Odbora za Statut, poslovnik i propise koji je predlagatelj prihvatio pa je postao sastavni dio Prijedloga odluke.

*(amandman je privitak Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa

14 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasa

Prihvatili Prijedlog i donijeli

#### **ODLUKU**

o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt -Rekonstrukcija zgrade Doma prosvjete u Selcu

*(tekst Odluke KLASA: 402-01/21-01/19, UR. BROJ: 2107/01-05/13-21-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

### **TOČKA 4. Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda na području Grada Crikvenice**

Obrazloženje po Prijedlogu odluke dala je pročelnica Stanka Car i Radislav Blažević ispred VIO Žrnovnice Crikvenica Vinodol d.o.o.

U raspravi je sudjelovao Branko Kleković.

Vijećnici su sa

14 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasa

Prihvatili Prijedlog i donijeli

#### **ODLUKU**

o odvodnji otpadnih voda na području grada Crikvenice

*(tekst Odluke KLASA: 363-01/21-01/31 UR.BROJ: 2107/01-06/02-21-10 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 5. Referat Komisije za priznanja – Prijedlog odluke o dodjeli priznanja Grada Crikvenice za 2021. godinu**

Gracian Čop, predsjednik Komisije za dodjelu priznanja obrazložio je Prijedlog odluke. U raspravi su sudjelovali Mario Kružić, Zdravko Pernar, Igor Ivančić, Sonja Polonijo, Branko Kleković, Ivan Smojver, pročelnica Jasna Perhat, zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović i predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa.

Nakon rasprave prišlo se je glasovanju pojedinačno po prijedlozima.

Za nagradu za životno djelo 8 vijećnika je podržalo da se dodijele ove godine iznimno dvije nagrade : Anđelku Manestru i Slobodanu Gračakoviću.

Jednoglasno sa 14 glasova vijećnici su podržali da se godišnja nagrada dodijeli Udruzi umirovljenika Grada Crikvenice i Vinodolske općine.

Za dodjelu godišnje nagrade obrtu Tronk – Igora Knez Montanari obrt za ugostiteljstvo glasovala su 4 vijećnika, a 10 ih je bilo suzdržanih, tako da prijedlog nije prošao.

Dodjelu godišnje nagrade za Boćarski klub Sv. Jakov Jadranovo vijećnici su jednoglasno prihvatili – 14 glasova ZA.

Dodjelu godišnje nagrade za Gradsku knjižnica Crikvenica vijećnici su jednoglasno prihvatili – 14 glasova ZA.

Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa utvrdila je da je Gradsko vijeće donijelo

**ODLUKU** o dodjeli priznanja Grada Crikvenice za 2021. godinu, a kako je to prethodno pojedinačno izglasano

*(tekst Odluke KLASA: KLASA: 060-014/21-01/03 UR.BROJ:2107/01-04/11-21-1 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 6. Prijedlog zaključka (izuzimanje nekretnina z.č.br. 4876/2 i 4876/3 k.o Selce iz obuhvata nerazvrstane ceste Andrije Antića u Selcu)**

Obrazloženje po prijedlogu zaključka dao je voditelj odsjeka Silvio Ratković. Amandman koji je podnio Branko Kleković prihvaćen je djelomično od strane predlagača i postao je sastavni dio Prijedloga zaključka.

U raspravi su sudjelovali Sonja Polonijo, Branko Kleković Mario Kružić, Silvio Ratković. *(amandman KLASA 940 -01/19-01/43 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa

8 glasova ZA

0 glasova PROTIV

6 SUZDRŽANIH glasova

Prihvatili Prijedlog i donijeli

## ZAKLJUČAK

1. Iz obuhvata nerazvrstane ceste Ulica Andrije Antića u Selcu označene prema podacima nove katastarske izmjere k.o. Selce kao k.č. 7951 izuzima se dio koji obuhvaća k.č. 4876/2 i 4876/3 važećeg katastarskog operata i zemljišne knjige (z.k.ul. 2859) k.o. Selce koji u naravi ne predstavlja nerazvrstanu cestu.

2. Na novonastaloj k.č. koja će nastati od dijela k.č.7951 nova izmjera k.o. Selce osnovat će se pravo služnosti u korist k.č. 1271 k.o. Selce nova izmjera upisana u novi zk.ul.7497 (k.č. 4864 k.o. Selce – stara izmjera), a prema podacima nove izmjere k.o. Selce koje graniče s predmetnim dijelom, a u vlasništvu su Darka Jeličića iz Selca, I. Jeličića 10.

*(tekst zaključka KLASA: 940-01/19-01/43, UR.BROJ: 2107/01-04/11-21-8, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 7. Prijedlog izmjena i dopuna Plana lokacija za postavljanje ugostiteljskih terasa 2021./2022. godinu**

Obrazloženje po prijedlogu dao je voditelj odsjeka Silvio Ratković. Amandman koji je podnio klub vijećnika SDP PGS nije prihvaćen od strane predlagača.

U raspravi su učestvovali Iva Karlić, Mario Kružić, Boris Boras, Sonja Polonijo, Igor Ivančić, zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović, gradonačelnik i predsjednica Gradskog vijeća.

Amandman su prihvatila glasovanjem 4 vijećnika te je predsjednica utvrdila da amandman kluba vijećnika SDP HSLs nije prihvaćen.

Vijećnici su sa

9 glasova ZA

0 glasova PROTIV

5 SUZDRŽANIH glasova

Prihvatili Prijedlog i donijeli

Izmjene i dopune **Plana lokacija** za postavljanje ugostiteljskih terasa 2021./2022. godinu

*(Tekst izmjene i dopune Plana KLASA: 372-01/21-01/141, URBROJ:2107/01-07/01-21-6 prileži zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 8. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice**

Obrazloženje po Prijedlogu izmjene i dopune Odluke dao je voditelj Odsjeka Silvio Ratković, te je naglasio da je Odbor za Statut, poslovnik i propise dao amandman na Prijedlog kojim se u preambuli Prijedloga treba pozvati i na članak 86. Zakona o prostornom uređenju, što je predlagač prihvatio te je amandman postao sastavni dio Prijedloga.

U raspravi je sudjelovao Branko Kleković.

Vijećnici su sa

10 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
4 SUZDRŽANA glasa  
Prihvatili Prijedlog i donijeli

### **ODLUKU**

o izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice

*(tekst Odluke KLASA: 350-01/21-01/01 UR.BROJ: 2107/01-07/01-21-40 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Dovršeno u 21,00 sat.

Stručna referentica za pripremu  
sjednica Gradskog vijeća i  
kolegij gradonačelnika  
Dubravka Pobor

Predsjednica Gradskog vijeća  
mr.sc. Vesna Car Samsa, dipl.ing.